

二零零三年十二月六日

新闻稿

西班牙的华加夺得 世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛冠军

世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛已于十二月五日晚上假香港会议展览中心顺利举行。上届总冠军华加(Adam Raga) 击败七届世界冠军「帝王」林坚 (Dougie Lampkin)称霸香港格兰披治大赛，而西班牙的卡比山堤 (Albert Cabestany) 则夺得本赛站的第三名。

三位选手于初赛时已斗得难分难解，卡比山堤和林坚同样于五个障碍区取得零分。及后，卡比山堤越战越勇，他不但成功跃过高台区，并在竞速区(Double Lane)击败华加。他在完成初赛后，只被判罚一分，所以以首名进入决赛。

林坚在比赛后段因机件故障而表现失准，不但超过时限(八分钟)完成被罚两分，还在高台和竞速区(Double Lane)再失三分，只能以六分、第三名进入决赛。

而年仅廿一岁的华加亦不甘示弱，他虽然在第五号货柜障碍区、第六号水池障碍区中先后失掉四分，以及于竞速区(Double Lane)输给卡比山堤(加一分)，但他亦在其它四个障碍区内获得零分，所以成功以一分之差压倒林坚，以第二名晋身决赛。

赛事进入决赛后起了峰回路转的变化，以最佳成绩晋级的卡比山堤多番失手，更在第三号障碍区跌下，尽失五分。而林坚亦在这个障碍区失手，让表现出稳定水准的华加将形势逆转，成功完成八个障碍区，以一分的成绩力压另外两位车手，成为首届香港格兰披治大赛的盟主。

至于亚洲地区的唯一代表藤波贵久(Takahasia Fujinami)的表现其实不俗，他于初赛初段发挥稳定，在前四个障碍区上均能顺利过关，可惜赛至第五区(货柜)时双脚着地，被罚五分。他于完成初赛后一共被判罚十分，未能挤身决赛。

根据赛事规例，取得一个赛站的冠军可获十分，亚军获八分，季军则获六分。由于林坚和华加于首两个格兰披治站取得冠军和亚军各一个，现时同样以十八分的总成绩并列榜首。卡比山堤虽于首站排名第四，但他于本站获得季军，使他在总排名榜上跃升至第三位。

**西班牙的华加夺得
世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛冠军
【第二页】**

为了让公众对这项赛车运动有更深入的认识，大会于十二月六日假香港会议展览中心举办了两场极具娱乐性的大汇演。多位世界技巧摩托车高手，联同六位参赛选手继续为大家献技。他们包括年仅十七岁便四夺世界(室外)技巧摩托车锦标的女子世界冠军珊丝 (Laia Sanz) 和享誉国际的电单车特技人朗斯米亚 (Oliver Ronzheimer)。

这项首次登陆亚洲的大赛获得多个赞助商鼎力支持，包括商业二台、海港城、Inetol Headwear Company、海景加福酒店、香港新浪网、旅游事务署以及时代广场。

有关世界室内技巧摩托车锦标赛的详情，大家可浏览 www.worldtrials.info。至于有关本赛站的详情，欢迎与八方环球联络。电话：2534 5063 或电邮：hkindoortrial@octagon.com。

【完】

此新闻稿由主办单位八方环球发放。

详情垂询，请与八方环球王慧玲(Winnie Wong)联络。

电话：2534 5009

传真：2544 2522

电邮：winnie.wong@octagon.com